Esej


„O lijepa, o draga, o slatka slobodo,
dar u kôm sva blaga višnji nam Bog je dô,
uzroče istini od naše sve slave,
uresu jedini od ove Dubrave,
sva srebra, sva zlata, svi ljudski životi
ne mogu bit plata tvôj čistoj ljepoti!“I. Gundulić 17.st barok

Vukovar, barokni grad, 20.st, uništenje grada, brisanje slobode, nestanak ljudskih života… 
Je li Vukovar pao ili ne? To je pitanje na koje svjetska i domaća javnost nikada neće morati odgovoriti. Odgovor na pitanje nalazi se na slikama fizički i duhovno uništenog grada, na vodotornju koji je umjesto vode kao simbola života postao simbol uništenog grada.

Jugoslavenska narodna armija je mobilizirana pod izlikom očuvanja mira i teritorija tada već raspadnute Jugoslavije. Razaranje Vukovara nekima se čini kao ratno djelovanje i neizbježna stvar u oružanom sukobu, ali kritičkom umu jasno je da je kraj jedne ere i jednog sistema gotov. Vukovar je stari barokni grad i najveća hrvatska riječna luka na Dunavu. 
Vukovar je kao multinacionalni grad nastao  u 10. i 11. stoljeću kada su prvi naseljenici došli na njegovo područje. Kroz povijest je imao više imena kao što su Vukovo, Valko, Wolkov. U 14. stoljeću dobio je današnji, poznati naziv -Vukovar. U godinama nakon Drugoga svjetskog rata bio je među najrazvijenijim gradovima SFRJ. Vukovar je osim barokne vizure poznat i po Vučedolskoj kulturi koja je nađena u njegovoj bližoj okolici. Vučedolska golubica je najpoznatija keramička posuda s arheoloških iskopina na Vučedolu.
Stari barokni grad na Dunavu postao je početkom 90-ih godina prošlog stoljeća, zbog svoje uloge u Domovinskom ratu, grad heroj. Danas Vukovar povezujemo sa strašnim događajem. To je Domovinski rat, koji je doveo do uništenja našeg bisernog grada. Grad Vukovar je danas simbol slobode i velike odlučnosti u zaustavljanju ratnih zbivanja.

Postavljam pitanje  svima onima čije su nacionalističke težnje i teritorijalna glad dovele do kompletne devastacije jednoga grada, njegove kulture i njegovih ljudi. Biste li to napravili svome gradu? Biste li svoju djecu i svoju obitelj stavili u životnu opasnost kako biste povukli liniju na karti te kako biste promijenili način govora i pisanja nekoć bratskih naroda? 
Poučeni događajima ovih prostora, zdravorazumno je zaključiti da smrt i uništenje nisu adekvatan način dijaloga i rješavanja sitnih i za život nebitnih „čarki“. Jezik, pismo i nacionalnost jesu elementi identiteta, ali kao takvi nikako ne zaslužuju biti prekretnica života i smrti.
