
Z A P I S N I K

sa sjednice Nastavničkog vijeća Ugostiteljsko-turističkog učilišta, Zagreb, održane u četvrtak 18. siječnja 2018. godine s početkom u 13,55 sati u prostoru Ugostiteljsko-turističkog učilišta u Zagrebu.

Nazočno:        54 nastavnika

Nenazočno:   15 nastavnika

Ravnatelj Ugostiteljsko-turističkog učilišta, Mladen Smodlaka, prof., otvara sjednicu, pozdravlja nazočne i predlaže sljedeći:

                                                   DNEVNI RED:

        
1. Verifikacija zaključka s prethodne sjednice Nastavničkog vijeća od 22. 12. 2017.
2. Zamolbe
3. Obveze iz radnog odnosa i poštivanje Kućnog reda Učilišta
4. Razno

Ad1)
    Zaključak: 
[bookmark: _GoBack]          Nastavničko vijeće je jednoglasno usvojilo sve zaključke s prethodne
 sjednice od 22. 12.  2017.


Ad 2) 
    Zaključak: 
	Dvije zamoblbe za preseljenje u Učilište jednoglasno odobrene; 1 za kuhara u 2.r. preseljenje iz Šibenika i 1 za turističko-hotelijerskog komercijalista u 3.r. preseljenje iz Novog Vinodolskog. 
	

Ad3) 
    Zaključak:
 	Ravnatelj izvijestio NV o obnovljenim sanitarnim prostorijama u Učilištu te pozvao nastavnike nastavnike na pojačana dežurstva. Nije dopušteno puštati djecu ranije s nastave bez odobrenja voditelja odnosno ravnatelja. 

Ad 4) 
    Zaključak:	  
	Voditelj stručnog aktiva kuharstva izvijestio NV o dolasku novinara u Učilište povodom snimanja u svrhu promocije zanimanja. 26. 01. 2018. održat će se Dani poslova u turizmu na velesajmu 26. 01. 2018.  u 13:00 sati – svi završni razredi će zajedno s razrednicima otići na velesajam, preporuka učenicima da ponesu svoje životopise. 
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