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	CROATIE - OCCITANIE




Plaisance-du-Touch,








le 8 avril 2019
UGOSTITELJSKO TURISTIČKO UČILIŠTE
Kombolova 2a
10000 ZAGREB
CROATIE
À l’attention de Monsieur SMODLAKA, Directeur

Monsieur,

Nous avons eu le plaisir d’accompagner le groupe de 10 étudiants de votre établissement accompagnés de 3 enseignants à Toulouse lors de leur séjour ERASMUS.
Nous avons rencontrée récemment Mme Florentin proviseur, qui nous a répété les compliments pour votre groupe, et nous tenons à vous exprimer encore une fois notre grande satisfaction et fierte.
Les étudiants ont été très appréciés par les professionnels qui les ont accueillis dans les hôtels-restaurants de Rocamadour et de Albi et dans 3 pâtisseries de renom de Toulouse.

Toutes les étudiantes et tous les étudiants ont eu une attitude extrêmement positive : intéressés, polis, respectueux, curieux, attentifs, professionnels et souriants.
Les 3 enseignants qui les accompagnaient, par leur professionnalisme et la passion de leur métier, ont permis aux jeunes de profiter pleinement de ce séjour.
La direction et le personnel de l’hôtel où ils ont séjourné à Toulouse nous ont également indiqué qu’ils avaient particulièrement apprécié ces hôtes de Croatie.

Votre établissement a été représenté par une belle équipe. Nous vous en félicitons.
Veuillez agréer, Monsieur, nos meilleures salutations.

L’équipe de CROATIE-OCCITANIE 
 
Zdravko Cerovečki, président

      
Mario Šverko, vice-président

      
Elisabeth Štetić, trésorière
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